



## ENGLISH

**BEFORE USING THE DEVICE, PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS COMPLETELY AND CAREFULLY. CORRECT APPLICATION IS VITAL TO THE PROPER FUNCTIONING OF THE DEVICE.**

**INTENDED USE/INDICATIONS:** Patients with symptoms, physical findings or radiographic evidence of unicompartimental degenerative knee disease. Brace used to provide pain relief from aforementioned symptoms.

**KONTRAINDICATIONS:** None

**WARNINGS AND PRECAUTIONS:** The brace was designed to complement the variety of medical treatments common to the above afflictions and should be used under the supervision of a medical professional who will determine the frequency and duration of use. If you experience any pain, swelling, sensation changes, circulation problems, or any unusual reactions while using the brace consult a medical professional immediately. The brace should be worn directly against dry skin. The brace is intended for use on a single patient and is not intended for use in contact sports. Braces should not be worn on both right and left legs during activities that may cause the braces to contact each other resulting in potential loss of control and injury. Consult a medical professional for your activity limitations. While the OA Nano, OA Adjuster and 4Titude OA Nano have been designed for function, strength, durability, and comfort, there is no guarantee that injury will be prevented through the use of the brace.

### APPLICATION INFORMATION:

**PRE-APPLICATION** (performed only at initial fitting): With the patient standing, apply the brace varus to the leg without applying the straps. Adjust the brace's varus / valgus alignment to fit the patient's leg contours by adjusting the screws located immediately above and below the hinge with the enclosed Allen wrench (Fig. 1). The screws will flex loose when a neutral brace position is achieved. Continue to adjust the screws to achieve the desired load.

### APPLICATION:

- While seated at the edge of a chair, flex knee to 45° and slip on brace (Fig. 2).
- Center the hinges 1 inch (2.5 cm) above the top of the knee cap and slightly behind the midline of the leg and attach straps #1 and #2 (Fig. 3).
- Push both hinges towards the back of the leg and then attach strap #3 (Fig. 4)
- Draw the hinges forward slightly, but not beyond the midline of the leg, and attach the anti-migration band. Then attach straps #4 and #5 (Fig. 5). For OA Nano and 4Titude OA Nano, anti-migration lock is not to be applied, located in accessory bag; see anti-migration band application instructions.
- The hinges should center just above the top of the knee cap and slightly behind the midline of the leg (Fig. 6).
- Once the brace is on, perform knee bends and walk around to verify no brace slippage occurs (Fig. 7). If necessary, tighten the straps in the numbered order. The strap lengths can be adjusted beneath the strap pad (Fig. 8).

**STRAP PAD APPLICATION (FOR OA NANO ONLY):** For additional comfort, five (5) strap pads are included in the accessory bag. These are placed internally on each strap (via Velcro attachment) to enhance overall fit and comfort.

**ANTI-MIGRATION BAND APPLICATION:** The anti-migration band is used to enhance brace suspension (if needed). Separate application instructions are located in the accessory bag or the OA Nano and 4Titude OA Nano users. The anti-migration band is already attached on all OA Adjuster versions. If removed, please reference the application instructions to reapply.

**HINGE STOP INSTALLATION INSTRUCTIONS:** Detach both condyle pads. Insert 10" extension stops into the front of both hinges. Insert and tighten supplied screws into both hinges (Fig. 9). Re-attach both condyle pads.

**CLEANING INSTRUCTIONS:** Regular Cleaning of components is recommended. A dry lubricant such a Teflon™ spray may be applied to the hinge's internal mechanism and is recommended following use in water. Inspect the hinge screws periodically and tighten if loose. To clean liners and condyle pads, hand wash in 30°C / 85°F cold water using mild soap and use a soft brush. Residual soap may cause irritation and deteriorate material.

**WARRANTY:** DJO, LLC will repair or replace all or part of the product and its accessories for material or workmanship defects for a period of six months for softgoods and one year on brace frames/hinges from the date of sale.

**MATERIAL CONTENTS:** Frame - Magnesium Loading Mechanism - Aluminum & Steel Hinge - Aluminum & Steel Strap tabs - Aluminum & Nylon Soft Goods - Nylon & EVA

Intended for use on a single patient.

**Rx Only**

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

## ESPAÑOL

**ANTES DE UTILIZAR ESTE DISPOSITIVO, LEA POR FAVOR ESTAS INSTRUCCIONES COMPLETA Y DETENIDAMENTE. EL USO CORRECTO ES FUNDAMENTAL PARA EL FUNCIONAMIENTO APROPIADO DE ESTE DISPOSITIVO.**

**USO INDICADO/INDICACIONES:** pacientes con síntomas, resultados de estudios de evidencia de artrosis unicompartimental de la rodilla. El estabilizador se utiliza para proporcionar alivio del dolor en los síntomas mencionados anteriormente.

**KONTRAINDICACIONES:** Ninguna

**ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES:** esta abrazadera ha sido diseñada para complementar los diversos tratamientos médicos aplicados generalmente en las afecciones recién mencionadas y debe utilizarse bajo supervisión de un médico que determine la frecuencia y duración de su uso. Si experimentara dolor, inflamación, cambios de sensibilidad, problemas de circulación o cualquier reacción inusual al usar esta abrazadera, consulte con un médico inmediatamente. La abrazadera debe colocarse directamente sobre la piel seca. La abrazadera debe usarse en un único paciente y no está indicada para deportes de contacto. La abrazadera debe usarse en un único paciente y no está indicada para deportes de contacto. Para evitar que las abrazaderas se toquen entre sí durante actividades que puedan causar lesiones, consulte a un médico inmediatamente. Mientras el OA Nano, OA Adjuster y 4Titude OA Nano han sido diseñados para función, fuerza, durabilidad y comodidad, no existen garantías de que la lesión se evitara con el uso del estabilizador.

**USO DEL PRODUCTO:**  
**ANTES DE USAR** (solo durante el ajuste inicial): con el paciente de pie, ajuste la alineación de la abrazadera sobre la pierna sin ajustar las correas. Ajuste la alineación de varo/valgo de la abrazadera para que se adapte al contorno de la pierna del paciente, ajustando los tornillos ubicados directamente encima y debajo de la bisagra con la llave Allen que se incluye (Fig. 1). Cuando se alcance la posición neutra de la abrazadera, los tornillos se sentirán flojos. Siga ajustando los tornillos hasta alcanzar la carga deseada.

### COLOCACIÓN:

- Mientras está sentado en una silla, doble la rodilla a 45° y deslice al interior de la abrazadera (Fig. 2).
- Centre las bisagras 2,5 cm (1 in.) por encima de la parte superior de la rótula y ligeramente debajo de la línea media de la pierna, y ajuste las correas nº 1 y nº 2 (Fig. 3).
- Presione ambas bisagras hacia la parte trasera de la pierna y ajuste la correa nº 3 (Fig. 4).
- Las bisagras deben quedar centradas a justo encima de la parte superior de la rótula y ligeramente debajo de la línea media de la pierna (Fig. 6).
- Una vez puesta la abrazadera, doble la rodilla algunas veces y camine para cerciorarse de que no se deslice la abrazadera (Fig. 7). Si es necesario, apriete las correas en la secuencia numerada. La longitud de las correas puede ajustarse debajo de la almohadilla de cada correa (Fig. 8).

**APLICACIÓN DE LA ALMOHADILLA PARA LAS CORREAS (SÓLO PARA OA NANO):** Para una comodidad adicional, se incluyen cuatro (4) almohadillas para las correas en la bolsa de accesorios. Éstas se colocan internamente en cada correa (con la sujeción de Velcro) para mejorar la adaptación y comodidad general.

**APLICACIÓN DE LA BANDA ANTI-MIGRACIÓN:** La banda anti-migración se utiliza para mejorar la suspensión del estabilizador (si fuera necesario). Encontrará instrucciones de aplicación individuales en la bolsa de accesorios para los usuarios de OA Nano y 4Titude OA Nano. La banda anti-migración ya está ajustada en todas las versiones de OA Adjuster. Si no están ajustadas, consulte las instrucciones de aplicación para volver a colocar.

**INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN DEL TAPÉ DE BISAGRA:** despegue ambas almohadillas condilares. Inserte topes de extensión de 10" en la parte delantera de ambas bisagras. Inserte en ambas bisagras los tornillos suministrados y apriételes (Fig. 9). Vuelva a colocar ambas almohadillas condilares.

**INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA:** se recomienda la limpieza regular de los componentes. Después de usar dentro de agua, se recomienda aplicar un lubricante seco, p.ej., aerosol Teflon™, en el mecanismo interno de la bisagra. Revise periódicamente los tornillos de la bisagra y apriételes si están flojos. Para limpiar los tornillos a 30°C con agua tibia, use un cepillo suave y frotelo con agua fría a 30°C y jabón suave. Residuos de jabón y químicos de aire libre. Los restos de jabón pueden causar irritación y estropear el metal.

**WARRANTY:** DJO, LLC se compromete a reparar o sustituir la totalidad o parte del producto y sus accesorios, por defectos de material o fabricación, durante un periodo de seis meses posteriores a la fecha de venta para los productos flexibles y de un año para los armarzones y bisagras de las abrazaderas.

**MATERIAL DE LAS PARTES:** Armazón: magnesio Mecanismo de carga: aluminio y acero Bisagra: aluminio y acero Lengüetas para las correas: aluminio y nailon Productos flexibles: nailon y EVA

Intendido para su utilización en un solo paciente.

**Rx Only**

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THE SALE OF THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THE SALE OF THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

## DEUTSCH

**VOR GEBRAUCH DER ORTHESE BITTE DIE GEBRAUCHS- ANWEISUNG SORGFÄLTIG DURCHLESEN. DIE EINWANDFREIE FUNKTION DER VORRICHTUNG IST NUR BEI RICHTIGEM ANLEGEN GEWÄHRLEISTET.**

**ZWECKBESTIMMUNG/INDIKATIONEN:** Patienten mit Unicompartimentaler Kniearthrose. Die Vorrichtung ist ein unicompartimentaler degenerativer Kniegelenk-entlastender und zur Verlangsamung der Gehstrecke.

**KONTRAINDICATIONEN:** Keine

**AVVERTENZE E PRECAUZIONI:** Die Orthese wurde entwickelt, um die Vielzahl an medizinischen Behandlungsmöglichkeiten für die oben aufgeführten Beschwerden zu ergänzen, und sollte unter Aufsicht einer medizinischen Fachkraft verwendet werden, durch die Häufigkeit und Dauer der Verwendung bestimmt werden. Wenn während der Verwendung der Orthese Schmerzen, Schwellungen, Empfindungsänderungen, Kreislaufstörungen oder andere ungewöhnliche Reaktionen auftreten, sofort Kontakt mit einem Arzt aufnehmen. Die Orthese sollte direkt auf der trockenen Haut getragen werden. Die Orthese ist zum Gebrauch an einem einzigen Patienten bestimmt. Sie ist nicht zum Gebrauch bei Kontaktsportarten vorgesehen. Bei Aktivitäten, während derer es zu Kontakten zwischen den beiden Orthesen kommen kann, sollten die Orthesen nicht am rechten und linken Bein gleichzeitig getragen werden, um einen möglichen Verlust des Gleichgewichts und Verletzungen zu vermeiden. Obwohl die OA Nano, OA Adjuster und 4Titude OA Nano Orthesen für Funktionalität, Festigkeit, Beständigkeit und Komfort ausgelegt sind, gibt es keine Gewähr, dass durch die Verwendung der Orthesen Verletzungen verhindert werden.

### GEBRAUCHSANLEITUNG:

**VORBEREITUNG** (nur beim ersten Anpassen): Den Rahmen der Orthese an das Bein des stehenden Patienten anlegen, ohne die Gurte anzulegen. Die Varus/Ausrichtung der Orthese an die Beinkonturen des Patienten anpassen, dazu die Schrauben unmittelbar über und unter dem Gelenk mithilfe des mitgelieferten Inbusschlüssels einstellen (Abb. 1). Die Schrauben sitzen in der Neutralstellung der Orthese eher lose. Die Schrauben so einstellen, dass die gewünschte Belastung erreicht wird.

### APPLIKATION:

- Auf die Kante eines Stuhls setzen, das Knie um 45° beugen, und die Orthese anlegen (Abb. 2).
- Die Gelenke 2,5 cm (1 in.) über dem oberen Ende der Kniekehle und leicht nach hinten versetzt von der Mittellinie des Beins mittig ausrichten, und die Gurte Nr. 1 und Nr. 2 anlegen (Abb. 3).
- Beide Gelenke zur Rückseite des Beins hin schieben, und dann Gurt Nr. 3 anlegen (Abb. 4).
- Die Gelenke etwas nach vorn, aber nicht über die Mittellinie des Beins hinaus ziehen, und das Anti-Migrations-Band anbringen. Anschließend die Gurte Nr. 4 und Nr. 5 anlegen (Abb. 5). Bei OA Nano und 4Titude OA Nano kann das im Zubehörkit enthaltene Anti-Migrations-Band verwendet werden. Siehe Gebrauchsanweisung zum Anti-Migrations-Band.
- Die Gelenke sollten unmittelbar oberhalb der Kniekehle und leicht nach hinten versetzt von der Mittellinie des Beins mittig ausgerichtet sein (Abb. 6).
- Nach dem Anlegen der Orthese einige Kniebeugen durchführen und herumlaufen, um zu gewährleisten, dass die Orthese nicht verrutscht (Abb. 7). Die Gurte nach Bedarf in der nummerierten Reihenfolge festziehen. Die Länge der Gurte kann unterhalb des Gurtpolsters eingestellt werden (Abb. 8).

**VERWENDUNG DER GURTPOLSTER (NUR FÜR OA NANO UND 4TITUDE OA NANO):** Das Zubehör-Kit enthält vier (4) Gurtpolster und sorgt somit für einen erhöhten Komfort. Diese Gurtpolster werden von innen an jedem Gurt (mit einem Klettverschluss) angebracht und sorgen für einen besseren Sitz und einen erhöhten Komfort.

**VERWENDUNG DES ANTI-MIGRATIONSBANDES:** Das Anti-Migrations-Band wird (gegebenenfalls) zur Unterstützung der Orthesebefestigung verwendet. Eine gesonderte Gebrauchsanweisung befindet sich in den Zubehörbeuteln der OA Nano und 4Titude OA. Alle OA Adjuster-Versionen verfügen bereits über per 4Titude OA Nano. Das Anti-Migrations-Band wird intern und extern anbringen möchten, bitten wir Sie, sich an die Anwendungshinweise zu halten.

**GELENKSCHNALL- MONTAGEANLEITUNG:** Beide Kondylenpolster abnehmen. Vor den beiden Gelenken 10 Grad-Verlängerungsanschläge einsetzen. Die mitgelieferten 10-Zoll-Verlängerungsstopps in beide Gelenke einführen und festziehen (Abb. 9). Die beiden Kondylenpolster wieder anbringen.

**REINIGUNGSANWEISUNGEN:** Es wird empfohlen, die Komponenten regelmäßig zu reinigen. Auf den internen Gelenkmechanismus kann ein Trockenschmiermittel wie z. B. Teflon™-Spray aufgetragen werden, was besonders nach Verwenden im Wasser empfohlen wird. Die Gelenkschrauben regelmäßig überprüfen und bei Bedarf festziehen. Zur Reinigung die Rahmen- und Gurtpolster per Hand in 30°C warmem Wasser waschen, gründlich spülen und an der Luft trocknen lassen. Seifenreste können Hautreizungen verursachen und das Material zersetzen.

**WARRANTY:** DJO, LLC sorgt für Reparatur oder Austausch des Produkts oder seiner Teile und seines Zubehörs, sofern innerhalb von sechs Monaten nach Kaufdatum bei Textilen und innerhalb eines Jahres bei Orthesen/Gelenken Material- oder Verarbeitungsfehler auftreten.

**MATERIALÜBERSICHT:** Rahmen - Magnesium Quengelgelenke - Aluminium, Stahl Gelenk - Aluminium, Stahl Gurtpolsterungen - Aluminium, Nylon Polstermaterial - Nylon, EVA

Zum Gebrauch an einem einzigen Patienten bestimmt.

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THE SALE OF THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THE SALE OF THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

## ITALIANO

**PRIMA DELL'USO, LEGGERE INTERAMENTE E ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI. LA CORRETTA APPLICAZIONE È DI FONDAMENTALE IMPORTANZA PER UN BUON FUNZIONAMENTO.**

**USO PREVISTO/INDICAZIONI:** il prodotto è indicato per pazienti con evidenze di artrosi unicompartimentale degenerativa del ginocchio. Tutore utilizzato per alleviare i dolori provocati dai sintomi indicati in precedenza.

**KONTRAINDICATIONEN:** nessuna

**AVVERTENZE E PRECAUZIONI:** il tutore è stato progettato per complementare i diversi trattamenti medici comuni alla patologia di cui sopra e deve essere usato sotto la supervisione di un medico qualificato il quale avrà il compito di stabilire la frequenza e la durata d'uso del prodotto. Qualora si avvertissero dolore, gonfiore, modifiche nelle sensazioni o qualsiasi reazione inconsueta durante l'uso di questo prodotto, rivolgersi immediatamente al medico curante. Il tutore deve essere indossato direttamente sulla pelle asciutta. Il tutore è indicato per l'uso su un solo paziente e non deve essere usato per la pratica di sport ad impatto. Il tutore è indicato per l'uso su un solo paziente e non deve essere usato per la pratica di sport ad impatto. Il tutore è progettato per offrire funzionalità, resistenza, durata e comfort, ma l'uso del tutore non garantisce la prevenzione di lesioni.

**INFORMAZIONI SULL'APPLICAZIONE:**  
**PROCEDURA DI PRE-APPLICAZIONE** (da eseguire solo alla prima applicazione): Il paziente deve essere in posizione eretta, applicare il telaio del tutore alla gamba senza usare le fascette. Regolare l'allineamento varo/valgo del tutore in modo che si adatti alla gamba del paziente, tramite le viti ubicate appena sopra e sotto la cerniera e usando la chiave per viti in dotazione (Fig. 1). Quando il tutore si trova in posizione neutra, le viti sono allentate. Regolare le viti fino ad ottenere la posizione desiderata.

### APPLICAZIONE:

- In posizione seduta sul bordo di una sedia, flettere il ginocchio a 45° e indossare il tutore (Fig. 2).
- Centrare le cerniere a 2,5 cm (1 in.) sopra la parte superiore della rotula e leggermente dietro la linea media della gamba e fissare le fascette 1 e 2 (Fig. 3).
- Spingere entrambe le cerniere verso la parte posteriore della gamba, quindi fissare la fascetta 3 (Fig. 4).
- Fare scorrere leggermente in avanti le cerniere, senza superare la linea media della gamba, quindi fissare la fascia antismigrazione.
- Le cerniere devono essere centrate appena sopra la parte superiore della rotula e leggermente dietro la linea media della gamba (Fig. 6).
- Dopo avere indossato il tutore, flettere il ginocchio e provare a camminare per verificare che il tutore non scivoli dalla gamba (Fig. 7). Se necessario, stringere ulteriormente le fascette secondo l'ordine numerico. La lunghezza delle fascette può essere regolata sotto il cinturino (Fig. 8).

**APPLICAZIONE DELLE IMBOTTITURE PER LA CINGHIA (SOLO PER OA NANO):** per maggiore comfort, nel sacchetto degli accessori sono incluse quattro (4) imbottiture per la cinghia da posizionare all'interno di ciascuna cinghia (con fascette mediche Velcro) per migliorare la vestibilità e la comodità.

**APPLICAZIONE DELLA FASCETTA ANTISMOSTAMENTO:** la fascetta antismostramento consente di migliorare la sospensione del tutore, se necessario. Nel sacchetto degli accessori sono disponibili specifiche istruzioni per l'applicazione per i portatori di tutore per osteoartrite OA Nano e 4Titude OA Nano. La fascetta antismostramento è già fissata su tutte le versioni OA Adjuster; se viene rimossa, per applicarla nuovamente consultare le istruzioni per l'applicazione.

**ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE DEL FERMO DELLA CERNIERA:** staccare entrambi i cuscinetti del condilo. Inserire un fermo dell'estensione a 10" nella parte anteriore di entrambe le cerniere. Inserire e serrare le viti in dotazione in entrambe le cerniere (Fig. 9). Installare entrambi i cuscinetti del condilo.

**ISTRUZIONI PER LA PULIZIA:** si consiglia di effettuare la pulizia regolare dei componenti. È possibile applicare un lubrificante secco, come spray Teflon™, sul meccanismo interno delle cerniere, soprattutto dopo il contatto con l'acqua. Controllare periodicamente le viti delle cerniere e serrarle se sono allentate. Per pulire i rivestimenti e i cuscinetti del condilo, lavare a mano in acqua fredda a 30°C con acqua tiepida e sapone delicato, risciacquare e asciugare all'aria. Eventuali residui di sapone possono causare irritazioni e deteriorare il materiale.

**WARRANTY:** DJO, LLC si impegna alla riparazione o alla sostituzione parziale o completa del prodotto e dei relativi accessori per difetti di lavorazione o dei materiali, rinvenuti entro sei mesi dalla data di acquisto per i componenti in tessuto ed entro un anno per il telaio e le cerniere del tutore.

**MATERIALÜBERSICHT:** Telaio - Magnesio Meccanismo di caricamento - Alluminio e acciaio Cerniera - Alluminio e acciaio Fascette - Alluminio e nylon Partes souples - Nylon et copolymère d'acétate de vinyle-éthylène

Inteso per l'uso su un solo paziente.

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THE SALE OF THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THE SALE OF THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

## FRANÇAIS

**LIRE ATTENTIVEMENT LA TOTALITÉ DES INSTRUCTIONS SUIVANTES AVANT D'UTILISER LE DISPOSITIF. UNE MISE EN PLACE CORRECTE EST INDISPENSABLE AU BON FONCTIONNEMENT DU DISPOSITIF.**

**USO PREVISTO/INDICAZIONI:** il prodotto è indicato per pazienti con evidenze di artrosi unicompartimentale degenerativa del ginocchio. Tutore utilizzato per alleviare i dolori provocati dai sintomi indicati in precedenza.

**KONTRAINDICATIONEN:** nessuna

**AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS:** L'attelle a été conçue en tant que complément d'une variété de traitements médicaux communs aux affections ci-dessus et doit être utilisée sous la supervision d'un professionnel de la médecine qui a pour tâche de déterminer la fréquence et la durée d'utilisation. En cas de douleur, de gonflement, de modifications de la sensation, de problèmes de circulation ou de toute autre réaction inhabituelle durant l'utilisation de l'attelle, consulter immédiatement un professionnel de la médecine. L'attelle doit être portée directement contre la peau. L'attelle est destinée à une utilisation sur un seul patient et n'est pas conçue pour une utilisation dans les sports de contact. L'attelle est destinée à une utilisation sur un seul patient et ne doit pas être utilisée pour la pratique de sports de contact. Les attelles ne doivent pas être portées sur les jambes droite et gauche durant des activités présentant un risque de contact entre les attelles, au risque de perte de contact et de blessures. Consulter un professionnel de la médecine pour les limitations d'activités applicables. L'OA Nano, l'OA Adjuster et le 4Titude OA Nano sont conçus pour offrir fonctionnalité, résistance, durabilité et confort; il n'existe cependant aucune garantie que des blessures seront évitées par l'utilisation de cette attelle.

**INFORMAZIONI SULL'APPLICAZIONE:**  
**PROCEDURA DI PRE-APPLICAZIONE** (da eseguire solo alla prima applicazione): Il paziente deve essere in posizione eretta, applicare il telaio del tutore alla gamba senza usare le fascette. Regolare l'allineamento varo/valgo del tutore in modo che si adatti alla gamba del paziente, tramite le viti ubicate appena sopra e sotto la cerniera e usando la chiave per viti in dotazione (Fig. 1). Quando il tutore si trova in posizione neutra, le viti sono allentate. Regolare le viti fino ad ottenere la posizione desiderata.

### APPLICAZIONE:

- In posizione seduta sul bordo di una sedia, flettere il ginocchio a 45° e indossare il tutore (Fig. 2).
- Centrare le cerniere a 2,5 cm (1 in.) sopra la parte superiore della rotula e leggermente dietro la linea media della gamba e fissare le fascette 1 e 2 (Fig. 3).
- Spingere entrambe le cerniere verso la parte posteriore della gamba, quindi fissare la fascetta 3 (Fig. 4).
- Fare scorrere leggermente in avanti le cerniere, senza superare la linea media della gamba, quindi fissare la fascia antismigrazione.
- Le cerniere devono essere centrate appena sopra la parte superiore della rotula e leggermente dietro la linea media della gamba (Fig. 6).
- Dopo avere indossato il tutore, flettere il ginocchio e provare a camminare per verificare che il tutore non scivoli dalla gamba (Fig. 7). Se necessario, stringere ulteriormente le fascette secondo l'ordine numerico. La lunghezza delle fascette può essere regolata sotto il cinturino (Fig. 8).

**APPLICAZIONE DELLE IMBOTTITURE PER LA CINGHIA (SOLO PER OA NANO):** per maggiore comfort, nel sacchetto degli accessori sono incluse quattro (4) imbottiture per la cinghia da posizionare all'interno di ciascuna cinghia (con fascette mediche Velcro) per migliorare la vestibilità e la comodità.

**APPLICAZIONE DELLA FASCETTA ANTISMOSTAMENTO:** la fascetta antismostramento consente di migliorare la sospensione del tutore, se necessario. Nel sacchetto degli accessori sono disponibili specifiche istruzioni per l'applicazione per i portatori di tutore per osteoartrite OA Nano e 4Titude OA Nano. La fascetta antismostramento è già fissata su tutte le versioni OA Adjuster; se viene rimossa, per applicarla nuovamente consultare le istruzioni per l'applicazione.

**ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE DEL FERMO DELLA CERNIERA:** staccare entrambi i cuscinetti del condilo. Inserire un fermo dell'estensione a 10" nella parte anteriore di entrambe le cerniere. Inserire e serrare le viti in dotazione in entrambe le cerniere (Fig. 9). Installare entrambi i cuscinetti del condilo.

**ISTRUZIONI PER LA PULIZIA:** si consiglia di effettuare la pulizia regolare dei componenti. È possibile applicare un lubrificante secco, come spray Teflon™, sul meccanismo interno delle cerniere, soprattutto dopo il contatto con l'acqua. Controllare periodicamente le viti delle cerniere e serrarle se sono allentate. Per pulire i rivestimenti e i cuscinetti del condilo, lavare a mano in acqua fredda a 30°C con acqua tiepida e sapone delicato, risciacquare e asciugare all'aria. Eventuali residui di sapone possono causare irritazioni e deteriorare il materiale.

**WARRANTY:** DJO, LLC si impegna alla riparazione o alla sostituzione parziale o completa del prodotto e dei relativi accessori per difetti di lavorazione o dei materiali, rinvenuti entro sei mesi dalla data di acquisto per i componenti in tessuto ed entro un anno per il telaio e le cerniere del tutore.

**MATERIALÜBERSICHT:** Telaio - Magnesio Meccanismo di caricamento - Alluminio e acciaio Cerniera - Alluminio e acciaio Fascette - Alluminio e nylon Partes souples - Nylon et copolymère d'acétate de vinyle-éthylène

Inteso per l'uso su un solo paziente.

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THE SALE OF THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

**NOTICE:** WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUE TO OBTAIN THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THIS DEVICE IS ONLY ONE ELEMENT IN THE OVERALL TREATMENT PROGRAM ADMINISTERED BY A MEDICAL PROFESSIONAL. THERE IS NO GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

**CAUTION:** FEDERAL LAW (U.S.A.) RESTRICTS THE SALE OF THIS DEVICE TO SALE BY OR ON THE ORDER OF A LICENSED HEALTHCARE PROFESSIONAL.

## NEDERLANDS

**LEES ONDERSTAANDE GEBRUIKSAANWIJZING AANDACHTIG EN VOLLEDIG DOOR VOORDAT U DIT INSTRUMENT GEBRUIKT. HET JUISTE GEBRUIK IS BELANGRIJK VOOR EEN GOEDE WERKING VAN HET PRODUCT.**

**BEVOEGD GEBRUIK/INDICATIES:** Patiënten met klachten, lichamelijke of radiologische bewijzen van unicompartimentale degeneratieve ziekte van het kniegewricht. Bij gebruik voor het bieden van pijnverlichting bij de eerderegenoemde symptomen.

**KONTRAINDICATIES:** Geen

**WAARSCHUWINGEN EN VOORZORGSMAATREGELEN:** De brace werd ontwikkeld als aanvulling bij een reeks medische behandelingen die veel voorkomen bij de bovengenoemde aandoeningen en dient gebruikt te worden onder toezicht van uw arts of een medische verzorger die de frequentie en de duur van het gebruik zal bepalen. Als u enige pijn, zwelling, gevoelsveranderingen, problemen met uw bloedsomloop, of eventuele ongebruikelijke reacties ondervindt terwijl u de brace gebruikt, neem dan onmiddellijk contact op met uw medische verzorger. De brace moet rechtstreeks op droge huid worden gedragen. De beugel is bestemd voor gebruik door één patiënt en is niet bedoeld om in contactspporten te worden gebruikt. De brace mag niet worden gebruikt tijdens contact sporten. De brace mag niet worden gebruikt tijdens activiteiten die een risico van contact met de brace met andere brace dragen. Het dragen van de brace tijdens activiteiten die een risico van contact met de brace met andere brace dragen, kan tot verwondingen leiden. Raadpleeg een arts of een medische verzorger voor beperkingen van uw activiteiten. De OA Nano, de OA Adjuster en de 4Titude OA Nano zijn bestemd voor functie, sterkte, duurzaamheid en comfort, maar er is geen garantie dat letsel zal worden voorkomen door gebruik van de brace.

**INFORMAZIONI SULL'APPLICAZIONE:**  
**PROCEDURA DI PRE-APPLICAZIONE** (da eseguire solo alla prima applicazione): Il paziente deve essere in posizione eretta, applicare il telaio del tutore alla gamba senza

## 日本語

本製品を使用する前に必ず次の取扱説明をよくお読みください。本製品が適正に機能するために正しい使用方法が不可欠です。

**用途/適応:** 単関節関節変性疾患の症状、身体所見を有するが、またはX線検査からその兆候が認められる患者。ブレースは、前述した症状による痛みを和らげるために使用するものです。

**禁忌:** なし

**警告および注意:** このブレースは上述の疾患に対するさまざまな一般医療を補足するために設計されており、使用の頻度や期間を判断する医療専門家監督の下で使用しなければなりません。このブレースの使用は疼痛を軽減し、感覚の回復、血行を良く、または異常な反応を感した場合は、直ちに医療専門家と相談してください。ブレースは取いた皮膚に直接当てて使用してはいけません。本ブレースは1人の患者への使用を意図したものであり、コンタクトスポーツでの使用を意図したものではありません。本ブレースは1人の患者にのみ使用となっており、左右のブレースが互いに接触し得る活動においては、調整不能に起因し負傷するおそれがあるため、両方の膝に本ブレースを装着しないでください。活動の制限は、両方の膝に両側の両足に同時に装着してはいけません。ブレースは取いたスター、および4Titude OA ナノでは、機能、強度、耐久性と快適さを得るための設計がなされていますが、本製品の使用によって負傷が予防されるという保証はありません。

**装着手順:**

**装着前 調整:** は初回使用時のみです。立った状態で、ブレースのフレームを組立てます。ストラップは外したままにしておきます。付属のアンクルバンドを使用してヒンジのすぐ上と下にあるネジを固定し、脚の幅に合うようブレースの内径/外径を調整します(図1)。ブレースが中立の位置になると、ネジが強く感じられるようになります。希望する位置になるまでネジを調整します。

**装着:**

- 椅子の端に腰掛け、膝を45度に曲げた状態でブレースを装着します(図2)。
- 膝蓋骨頂部から2.5 cm(1インチ)上、および脚の正中線やや後側の部位を中央にしてヒンジを配置し、#1と#2のストラップを取り付けます(図3)。
- 両方のヒンジを脚の後ろ側に向けて押し、#3のストラップを取り付けます(図4)。
- 脚の正中線を超えるい程度にヒンジを前方にわずかに引き、移動防止バンドを調整してヒンジのすぐ上と下にあるネジを固定し、取り付けます(図5)。OA ナノおよび4Titude OA ナノには、移動防止バンドを取り付ける必要があります。移動防止ストラップはアクセラリックに入っています。移動防止バンドの取り付け方法を参照してください。
- ヒンジは、膝蓋骨頂部のすぐ上、および脚の正中線やや後側の部位を中心に配置されているか正しい位置で調整してください(図6)。
- ブレースを装着した後、膝を曲げ、動きを制限し、足を上げて、ブレースがずれないことを確かめます(図7)。必要であれば手順の順序でストラップを締め直します。ストラップの長さはストラップバンドの箇所を調節できます(図8)。

**ストラップバンドの取り付け方法(OA ナノ使用時のみ):** より快適にご使用いただくために、アクセラリックには4つ追加のストラップバンドが入っています。膝蓋骨のフロント感センサーを快適な方向にするために、追加のバンドをストラップ内部に入れてご使用ください(マジックテープで取り付けてください)。

**移動防止バンドの取り付け方法:** ブレースの懸架を強化するために移動防止バンドを使用してください(必要な場合)。アクセラリックには、OA ナノおよび4Titude OA ナノを使用される方専用の取り付け方法(別紙)が入っています。OA アクセスターにはすべて移動防止バンドが標準で装着されています。取り外した場合は、取り付け方法を参照し、再度取り付けてください。

**ヒンジストラップの取り付け手順:** 両方の関節部バンドを外します。角度10度のエクステンションストップを両方のヒンジの直前に挿入します。付属のネジを両ヒンジに差し込んで締めます(図9)。両方の関節部バンドを再度取り付けます。

**清潔手順:** 各コンポーネントは定期的にきれいにしてください。ヒンジの内部機構にはTeflon™(テフロン)スプレーなどの乾性潤滑剤を使用します。ブレースを水中で使用した後は乾性潤滑剤を使用することが推奨されます。定期的にはヒンジのネジを点検し、緩んでいる場合は締め直してください。ライナーと関節部バンドは、中性洗剤を用いて冷水(30°C)で手洗いし、十分にすすいでから自然乾燥させます。洗剤が残っていると、皮膚の炎症や製品素材の劣化につながる可能性があります。

**材料成分:**

**保証:** DJO, LLC は、材料や工程の不具合に対しては、織物類では購入年月日から6ヶ月間、フレーム/ブレースのフレーム/ヒンジでは購入年月日から1年間限り、製品および付属品のすべてまたは一部を修理あるいは交換します。

**材料成分:**

フレーム: マグネシウム  
ローディング機構: アルミニウムおよび銅  
ヒンジ/アクセル/スターおよびネジ  
ストラップ/パッド: アルミニウムおよびナイロン  
素材: ナイロンおよびエチレン酢酸ビニール

**1人の患者にしか使用できません。  
RXのみ**

## 简体中文

使用本器械之前, 请仔细阅读完整地阅读下列使用说明。正确的应用器械发挥正常功能非常重要。

**用途/适应症:** 具有单关节退化性膝关节炎症状, 身体反应和 X 光检查确诊的患者。 支具用于缓解前述症状产生的疼痛感。

**禁忌症:** 无

**警告及注意事项:** 本产品设计用于为以上病症的各种常用治疗提供补充。本产品应在医生的指导下使用, 并由医生确定使用频率和持续时间。如果在使用的过程中感到疼痛、肿胀、感觉变化、血液循环或其他任何异常的反应, 请立即咨询您的医生。本产品仅提供单个患者使用, 不可在连续性活动中使用。本产品应直接穿在表面光滑的腿上, 支具仅限单个患者使用, 不可在连续运动中运动。活动过程中左右腿不可同时穿戴支具, 否则可能会导致支具相互碰撞, 从而引发失力和人身伤害。关于活动限制的信息, 请咨询您的医生。虽然 OA Nano, OA 调节器和 4Titude OA Nano 在功能、强度、耐久性和舒适性方面经过精心设计, 但是我们不保证, 在使用支具的过程中能够避免受伤。

**使用信息:**

**使用前:** (仅在首次穿戴时进行) : 患者站立, 将支具架穿在腿上, 但不穿绑带。使用附带的内六角扳手 (图 1) 调节装置上方和下方的螺栓。调节支具的内侧/外侧校正位置, 使其适合患者的腿部轮廓。当螺栓处于正中位置时, 会感觉螺栓很松。继续调节螺栓, 直至达到所需的负重程度。

**应用:**

- 坐在椅子上放, 膝部屈成 45°角, 并穿上支具 (图 2)。
- 将铰链座中放在距膝盖骨顶部约 2.5 cm (1 in) 的上方位置, 稍微比膝部中轴靠后, 连接绑带 #1 和 #2 (图 3)。
- 向膝部后方推动铰链, 然后连接绑带 #3 (图 4)。
- 稍微向前推动铰链, 但是不要超过膝部中轴, 然后连接防移位绑带。接着, 连接绑带 #4 和 #5 (图 5)。对于 OA Nano 和 4Titude OA Nano, 需要使用附件包内的防移位绑带。请参阅防移位绑带使用说明。
- 铰链底座中位于膝盖骨顶部的上方位置, 并稍微比膝部中轴靠后 (图 6)。
- 穿上支具后, 尝试弯曲几下膝盖并行走几步, 确认支具不会发生滑动 (图 7)。如必要, 按照顺序拧紧系带。绑带长度可以在绑带垫下方调节 (图 8)。

- BRUK:**
- Sitt ytterst på en stol, hold kneet i 45° vinkel og trekk på støtten (figur 2).
  - Senter hengslene slik at de er 2,5 cm (1 in) over øvre kant av knekålen og litt bak benets midlinje, og fest stropp 1 og 2 (figur 3).
  - Skøy beagge hengslene mot benets bakside, og fest så stropp 3 (figur 4).
  - Trykk hengslene litt forover, men ikke forbi benets midlinje, og fest holdebåndet. Fest så stroppene i 4 og 5 (figur 5). For OA Nano og 4Tititude OA Nano, må du bruke tilleggsremmer fra tilleggsremmerpakken. Se bruksanvisningen for holdebåndet.
  - Hengslene skal være sentrert rett over øvre kant av knekålen og justert i forhold til midlinjen (figur 6). Juster de innvendige justeringsboltene slik at de er sentrert i forhold til midlinjen (figur 7). Stram til stroppene i nummerert rekkefølge om nødvendig. Stroppsleden kan justeres under stropps polstring (figur 8).

**绑带垫的使用 (仅适用于 OA Nano):** 为增加舒适度, 附件包中提供的绑带垫可以调整绑带的长度和舒适度。

**防位移绑带的使用:** 防位移绑带用于增强支具的悬垂度(如需要)。OA Nano 和 4Titude OA Nano 用户可参阅附件包中的单独使用说明。所有型号的 OA 调节器都已随附防位移绑带。如果防位移绑带已取下, 请参考使用说明重新安装。

**铰链止动装置安装说明:** 解开两个膝盖垫。将 10° 延伸止动装置插入两个铰链的前部。将随附的螺栓插入两个铰链并拧紧 (图 9)。重新装好两个膝盖垫。

**清洗说明:** 建议定期清洗部件。可为铰链的内部机构添加干滑剂, 如 Teflon™ 喷剂。建议在水中使用后进行处理。定期检查铰链钉, 若螺栓松动, 请重新拧紧。请使用温和的肥皂在 30°C 的冷水中手洗衬垫和膝盖垫, 彻底漂净并风干。残留的肥皂可能刺激皮肤并损坏材料。

**材料成分:**

框架 - 镁  
加载机构 - 铝和钢  
铰链 - 铝和钢  
绑带搭扣片 - 铝和尼龙  
织物 - 尼龙和乙稀基醋酸纤维 (EVA)

**保养:** 非耐用商品自购买之日起六个月内, 支具架/铰链自购买之日起一年内, 若出现材料或工艺方面的缺陷, DJO 有限公司将全部或部分地维修或更换本产品及其附件。

**MONTERING AV HENGSELSPERRER:** Fjern begge kondylputene. Sett inn 10° forlengelsesperrerr for å beagge hengslene. Sett inn og stram til de medfølgende skruene på begge hengslene (figur 9). Sett på plass begge kondylputene.

**RENGØRING:** Regelmessig rengjøring av komponentene anbefales. Et tørt smøremiddel, for eksempel Teflon™-spray, kan brukes på den indre mekanismen på hengslene og anbefales etter bruk i vann. Kontroller skruene på hengslene regelmessig, og stram dem til om nødvendig. Foringer og kondylputer håndvaskes i kaldt vann (30°C) med mild såpe, skylles grundig og lufttørkes. Såperester kan forårsake iritasjon og forringelse materialet.

**材料成分:**

**GARANTI:** DJO, LLC vil reparere eller erstatte hele eller deler av produktet og tilbehøret ved materialdefekter eller produksjonsfeil, i en periode på seks måneder fra salgsdatoen for myke deler og ett år fra salgsdatoen for rammen/hengslene.

**MATERIALER I PAKKEN:**  
Ramme - magnesium  
Lastemekanisme - aluminium og stål  
Hengsle - aluminium og stål  
Stoppfjeller - aluminium og nylon  
Mykvarer - nylon og EVA

**Beregnet på bruk av en enkelt pasient.  
Kun på resept**

## NORSK

FOR PRODUKTET TIL BRUK, MÅ DU LESSE ALLE ANVISNINGENE NEDENFOR NØYE. DET ER AVGJØRENDE AT PRODUKTET BRUKES RIKTIG FOR AT DET SKAL GI GOD EFFEKT.

**TILSIKTEDE BRUK / INDIKASJONER:** Pasienter med symptomer, fysiske funn eller radiografisk bevis på degenerativ sykdom i ett kompartiment i kneledet. Statte som benyttes for å lindre smerte fra de nevnte symptomene.

**KONTRAINDIKASJONER:** Ingen

**ADVARSLER OG FORHOLDSREGLER:** Statten ble utviklet for å komplettere de ulike medisinske behandlingsmetodene som er vanlige ved lidelsene som er nevnt ovenfor, og den skal brukes under veiledning av helsepersonell som avgjør hvor ofte og hvor lange statten skal brukes. Hvis du får smerte, hevelse, fornemmelser eller ubehagelige kontaktirretter, Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontaktsporter. Det skal ikke brukes støtte på både høyre og venstre ben under aktiviteter som kan medføre at støtten kommer i kontakt med tørr hud. Støtten er beregnet kun på en enkelt pasient og er ikke beregnet på bruk i kontaktsport. Støtten er kun ment for bruk på én pasient, og den skal ikke brukes i forbindelse med kontak